中消协开始"吃皇粮"

财政拨付750万元 职能将从事后维权转向事前预警

中消协已悄然变成一个 "吃皇粮"的协会组织。从 2007 财政年度开始,中消协 全年所有的运营费用将全部 从中央财政拨付的750万元 资金中支取,成为迄今为止 内地唯一一家享受此待遇的 在民政部备案注册的社团组 织。前天,记者向中消协有关 负责人核实此事时,对方没 有予以否认。

至于吃"皇粮"后其 性质、任务是否有改变, 是否还受理消费者投诉, 中消协这位负责人没有 正面回答。

记者登录中消协网 站,上面对中消协性质的 解释是:"是社会团体组 织,不是政府部门,亦非企 业单位……具有社会团体 法人资格。"与之前没有

中消协职责将转向 消费前预警

据之前报道称,欧典事 件后,中消协的"3·15标 志"认证在去年下半年寿 终正寝, 但它却为中消协 换来了全额财政拨款的待 遇,在提高公信力方面又 迈进了一步。另外,中消协 还酝酿一场职责上的重大 改变:将从直接帮助消费 者维权的"事后维权"转向 "事前预警"。

据《新京报》

一州——手楼 上月每平方米降 700 元

市长降房价承诺兑现

降幅约达 9% ,其中中小户型每平方米下降 887 元

本报讯 据《信息时 报》报道,广州市长张广宁 2月起就强调广州房价一 定会降,"降价承诺"目 前初见成效。日前,广州 市国土房管局发布的 《2007年3月广州市房 地产市场分析》显示:上 月,广州市区一手住宅首 次出现最大降幅,每平方

米下跌700元,这是继去 年以来最大降幅,约达 9%。其中,中小户型方面 更是比 2 月下降 887 元平 方米。

有关人士表示,广州 一手住宅房价3月跳水, 一方面是因为广州出台力 控房价的政策见了成效; 一方面是与股市、基金近

期看好有关。部分投资中 小户型中的高价位房公寓 的人十将钱转投股市,可 能是中小户型均价大幅下 降的原因之一

另据介绍,广州从今 年下半年开始,将可陆续 提供大量中小户型住宅, 将起到抑制楼价、调整住 房结构作用。

■专家观点

降房价关键在建廉租房

在社科院城市发展与 研究中心研究员王建武看 来,从长远看,缓解城市高 房价,主要措施还是要加大 廉租房的建设,否则商品房 的需求仍旺盛,价格较难调 控下来。

- 中国影像 -

— 速览中国 —

乙肝患者今后将按体重服药

中华医学会感染病学分会的乙肝治疗专家称, 传统治 疗方法和药品包装剂量,都是按照固定的标准体重设计的, 其短期内治疗效果显著。 据《法制晚报》

中文电脑速录每分钟最快 521 字

中国中文信息学会速记专业委员会表示, 速录师 的最高录入速度,已远远超过人们日常说话的正常语 速。 据新华社电

乘客杭州打的抽烟,可能被赶下车

杭州市最新作出的规定对司机也有约束, 如侵占乘客 遗留钱物,暂扣出租汽车驾驶员服务资格证2个月至6个 月,情节严重的予以吊销。 据新华社由

科研人员发现一近地小行星,获国 际临时编号

近日,中科院紫金山天文台科研人员在盱眙观测站观 测发现了一颗近地小行星。目前, 国际小行星中心给予其 2007GX01 的临时编号。 据新华社由

- 中国短语 -

南京副市长陈刚:

南京是中国最安全城市之一

"南京是中国最安全 的城市之一,犯罪分子几 乎不敢到南京作案,有案 子也很快能破。"南京市副 市长陈刚说,这无疑给了想 到南京投资旅游的人一颗 "定心丸"

作为"六朝古都",南京 以前宣传不够, 尤其是海外 游客了解得不够多。陈刚不 无遗憾地说。因此,当地政府 现在大力宣传南京旅游。

据《南京晨报》





重庆巡警 头上"长眼"

警帽上安摄像头是 为处理突发事件时取证

前日,重庆市解放碑步行 街,巡警三队的10余名巡警 的帽子上都安上了摄像头。 "主要是为及时取证和自我 保护。"渝中区公安分局巡警 三队刁队长说。

据介绍,巡警的帽子右 侧佩戴的摄像头重不到50克, 形似微型手电筒。与摄像头相 连的是一台佩戴在腰间有手机 大小的 DV 机,可以录制长达 近1小时。 据《重庆商报》

3 岁童遭老师体罚患精神疾病

孩子夜夜惊醒哭闹,医生说他的病和美国"9·11"后出现的群体性症候一样严重 教育孩子,老师和家长应该采取一种什么样的态度?

北京市3岁的坤坤 (化名)入托刚13天就 遭老师体罚,夜夜惊醒哭 闹,连医生开的安神药品 也不管用。最近,坤坤被 诊断出患上了"创伤后应激障碍"——种和美 国 "9·11" 后出现的群体 性症候一样的严重精神 疾病。

孩子被体罚后, 睡不好.脾气躁

4月11日14时,王女 士带着3岁的儿子坤坤来 到北京大学心理咨询与治 疗中心。

"孩子近来很不对 劲。" 王女士说,3月13 日,孩子入托13天,老师 就打他的脸,使他"两边脸 肿了,双眼睑通红"。经幼 儿园追查, 一名体罚孩子 的实习老师被开除。后来, 孩子夜夜惊醒哭闹,而且 脾气越来越躁。

刚进咨询室, 坤坤的 笑脸立刻沉了下来,拽着 母亲的衣角:"走,我们出

1个小时后,咨询结束。 王女士不无忧虑:"老师说 孩子不愿意在房子里待着, 因为极没有安全感。"

需要很长时间 的治疗才能恢复

鉴于心理咨询业行规, 易春丽博士拒绝向记者泄露 坤坤的病情。但其相熟的同 行称, 就坤坤目前的行为特 征来看, 他是典型的创伤后 应激障碍 (Post Traumatic Stress Disorder, PTSD) 患者。

这位专业心理咨询师 说, 坤坤经受了外界刺激 后,器官功能可能没有丧 失,但在心理上留下了创 伤,而童年阴影对坤坤的 成长发展有很大的影响, "需要经过系统的、长程的 治疗才能恢复"。

什么是创伤后应 激障碍

PTSD 是指个体在 经历强烈的精神创伤事 件后出现的一种严重精 神疾病,是患者延迟出 现和长期持续的精神障 碍。主要表现为病理性 重现、噩梦惊醒、持续性 警觉性增高和回避,以 及对创伤经历的选择性 遗忘和对未来失去信 心。美国经历"9·11"恐 怖袭击后, 很多美国人 都患上了这种疾病。

据《京华时报》

设产位生投票下使用)

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪。通过直接作用于人体。达到治疗 保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林锁着保健治疗仪具有促进血液循环。改善血液流变性、促进新族代谢。改善神经系统功能。 提高机体免疫能力的作用。

造用于: ◆软组织损伤 ◆腰肌劳损

周林频谱保健治疗佼操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟, 距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

内 翻,支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便松、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡 外 翻:顶防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤酮: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤酮:带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、锡液、冻疮

归 科: 慢性盆腔炎。痛经

科:小儿肺炎、腮腺炎等 电话: 0371-65713079地址: 经五路15号附18号 [与红专路交叉口向北30米路东]

· 無學關床轉換公司